

习近平会见美国国务卿布林肯

(上接第一版)
习近平强调,我同拜登总统旧金山会晤时,提出了共同树立正确认知、共同有效管控分歧、共同推进互利合作、共同承担大国责任、共同促进人文交流5根支柱。这是中美关系这座大厦应该有的四梁八柱。大的原则定了,其他问题就好办了。中方愿意合作,但合作应该是双向的。我们不怕竞争,但竞争应该是共同进步,而不是零和博弈。中方坚持不

结盟,美方也不要搞“小圈子”。双方都可以有自己的朋友和伙伴,不要针对对方,不要反对对方,不要损害对方。中方乐见一个自信开放、繁荣发展的美国,希望美方也能积极正面看待中国的发展。
习近平强调,中国有句话,“不日进,则日退”。中美关系也是这样。中美关系企稳的势头来之不易。希望双方团队继续努力,积极落实我同拜登总统达成的“旧金山愿景”,使中美关系真

正稳下来、好起来、向前走。
布林肯首先转达拜登总统对习近平主席的问候,表示,拜登总统同习近平主席旧金山会晤以来,双方在两国交往、禁毒、人工智能、人文交流等领域合作取得积极进展。当今世界面临很多复杂挑战,都需要中美两国合作应对。访华期间,我接触到的美国各界在华人人士也都希望看到中美关系改善。美方不寻求“新冷战”,不寻求改变中国体

制,不寻求遏制中国发展,不寻求通过同盟关系反对中国,无意同中国发生冲突。美方坚持一个中国政策,希望同中方保持沟通,认真落实两国元首达成的旧金山共识,寻求更多合作,避免误解误判,负责任地管控分歧,推动中美关系实现稳定发展。
习近平请布林肯转达对拜登总统的问候。
王毅参加会见。

践行“二马”机制 助力人社工作走深走实

本报讯 近日,市人社局践行“二马”机制,深入基层、贴近实际,推动工作快速开展,让工作更实、成效更佳。
推动“三包三联”活动全面铺开。市属全体人社系统干部职工包联我市企业659家,畅通政策传达、问题反馈渠道,服务78家服务单位申报就业见习基地、600余家企业享受失业稳岗返还政策、50余家企业开展法律法规培训。
结合实际开展专项活动。会同相关部门、高校、企业组织“高校毕业生就业工作座谈会”,认真听取各项诉求,针对

实际问题创新开展“五个系列”活动,加强政校企联系,共同促进我市高校毕业生就业。邀请市人大代表、政协委员听取人社部门工作述职,进行工作满意度测评。组织特邀监督员座谈会,专题听取社会对人社工作意见。组织召开“新闻媒体座谈会”,主动接受舆论监督。
(冯斌)

2024年成都世界园艺博览会开幕



4月26日拍摄的2024年成都世界园艺博览会开幕式文艺表演。当日,2024年成都世界园艺博览会在四川成都开幕。本届博览会以“公园城市 美好人居”为主题,共建成113个室外展馆,涵盖了英式、法式、日式、意式、中东、东南亚等全球主要园林风格。会期将持续至10月28日。

新华社记者 江宏景 摄

坚持预防为主 守护职业健康

原阳县卫健系统启动职业病防治周活动

本报讯 4月26日,为践行“二马”机制,优化营商环境,原阳县卫健系统组织县卫生计生监督所、疾病预防控制中心举办第22个《职业病防治法》宣传周启动仪式,正式拉开了今年《职业病防治法》宣传周的系列宣传活动。该县卫健系统党组书记、主任张金星现场指导,并参与《职业病防治法》相关科普工作。
活动为企业员工讲解了什么是职业病、我国职业病有哪些、用人单位职业病防治的主要职责、劳动者的职业卫生保护权利等知识。为企业中460名接触粉尘、噪声、苯、甲苯、二甲苯的职工进行了上岗前及在岗期间的职业健康检查,在检查中根据职工接触职业危害因素,要求按照《职业健康监护技术规范》规定严格开展工作。
本次活动针对原阳县14家企业进行了系列服务。启动仪式当天,主



会场展出健康知识版面10个,标语4条,发放宣传页、抽纸、纸杯等1000余份,服务企业职工800余名,有效

地宣传了《职业病防治法》相关知识(如图)。
(徐惠琴 文/图)

卫滨区举办职工职业技能大赛

本报讯 (新乡日报全媒体记者 焦耀通讯员 李华东) 为大力弘扬工匠精神,促进技能人才队伍建设,近日,卫滨区2024年职工职业技能大赛在河南经济贸易技师学院成功举办。大赛由卫滨区人社局、卫滨区总工会主办,河南经济贸易技师学院承办。

本次大赛以“人人奋勇争先,出彩技能卫滨”为主题,设有数控车工、焊工、钳工、电工4个竞赛项目,来自全区18家企业、62名选手同台竞技。评委根据实操工艺流程、技术水平、现场安全文明施工等方面进行综合评分。经过激烈角逐,最终,评出4个赛项一、二、三等奖各1名,并向获奖选手进行了颁奖。

下一步,卫滨区人社局将依托高端装备专业园区,围绕重点产业链企业需求,高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作,扎实开展各类职业技能培训,推进技能人才队伍建设,为全区经济高质量发展提供有力的人才保障。

辉县市卫健系统召开党纪学习教育动员部署会

本报讯 (新乡日报全媒体记者 赵改荣) 日前,辉县市卫健系统召开党纪学习教育动员部署会暨开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作会议。
会议传达了习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,宣读了《中共辉县市卫生健康委员会党组关于在全市卫健系统党员中开展党纪学习教育的工作方案》和《2024年全市卫健系统开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作方案》,并对辉县市卫健系统开展党纪学习教育,继续推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作进行了动员部署。

会议强调,辉县市广大党员干部要提高政治站位,深刻认识开展党纪学习教育的重大意义,充分认识到党纪学习教育是衷心拥护“两个确立”、两个维护”的必然要求,是加强党的纪律建设、推进全面从严治党向纵深发展的重大举措;要突出重点,推动党纪学习教育走深走实,在党纪学习上下功夫,围绕学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,不断加深对党纪的理解和把握;要加强组织领导,确保党纪学习教育取得实效,把开展党纪学习教育作为重要的政治任务来抓,自觉担负起党组织的全面领导责任和主要负责同志第一责任人责任。

“小”路灯点亮“大”民生

本报讯 (新乡日报全媒体记者 焦耀) “路灯亮了,回家、遛弯儿不用摸黑了,街道为民办好事,雷厉风行。”近日,看到已经修好的路灯,凤泉区宝西街道60号院的居民们心中倍感安心。
近日,凤泉区宝西街道收到居民反映,辖区60号院内路灯损坏,夜晚无照明,给出行带来了许多不便。为确保居

民在夜间的出行安全,将“二马”机制落到实处,该街道立即安排人员实地了解情况,第一时间联系维修人员进行更换,庭院内损坏路灯在最短时间恢复了照明,居民纷纷点赞。
该街道负责人表示,一盏盏小小的路灯,不仅点亮了居民回家路,也让我“我为群众办实事”的暖意照进居民心中。

牧野区成立首家快递行业新就业形态劳动争议调解委员会

本报讯 近日,为适应新就业形态发展形势,牧野区人社局践行“二马”机制,推进建立了辖区首家快递行业新就业形态劳动争议调解委员会——河南省顺丰速运有限公司新乡分公司劳动争议调解委员会。
此次举措一方面带动快递企业建立调解委员会,推广调解经验做法,保障快递员群体合法权益,另一方面畅通

快递员合理诉求反映渠道,引导以理性合法方式表达诉求,维护自身权益。
下一步,牧野区人社局将持续践行“二马”机制,聚焦重点、精准发力,加强源头预防,架起企业和职工协商的桥梁纽带,引导企业依法诚信经营,新就业形态劳动者依法理性维权,构建新就业形态领域用人单位和劳动者之间的和谐关系。
(张媛 韩雪樱)

新婚祝福



新郎 孙晨晨 新娘 臧豪静

于公历2024年4月27日星期六(农历甲辰年三月十九)正式结为夫妇,愿往后余生,冷暖有相知,喜乐有分享,同量天地宽,共度日月长。

特此登报,敬告亲友,亦作留念。

“三化三确保”让党员档案“安家落户”

本报讯 “党员档案是党员的身份证明”和“溯源码”。针对党员档案保存分散、归档不及时等问题,日前,卫辉市安都乡党委坚持靶向施策,聚焦党员档案管理工作提档升级。
一是“精准化”建档,确保档案完整规范。对照发展党员的5个阶段、25个步骤,各村先自纠自审,之后乡党办把关审核,重点核查各个环节的时间节点是否符合逻辑,程序、材料、填写是否规范齐全,确保身份证“核验成功”。

二是“制度化”建档,确保档案妥善保管。建立严格的档案管理制度,配备36个标准的党员档案专用柜,统一档案材料盒、标签,对档案进行编号登记,做到专室保管、专柜保存、专人管理。
三是“科学化”建档,确保档案规范借阅。创新动态管理机制,完善更新档案管理、保密制度20余条。对查阅、借用和转递党员档案的,实行转出地留“痕”、转入地留“影”,做到“借阅有备案,归还还有登记,转入有档案,转出有手续”。

(张依)

卫辉市司法局开展国家安全教育暨保密宣传教育月活动

本报讯 为深入贯彻习近平总书记关于保密工作的重要讲话和重要指示精神,增强人民群众国家安全意识,近日,卫辉市司法局坚持以“贯彻落实保密法,你我都是保密人”为主题,以“二马”机制为抓手,组织开展国家安全教育暨保密宣传教育月活动。
此次活动主要围绕新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法》《中华人民共和国密码法》及平安卫辉建设等内

容,通过设立展板、向过往群众发放相关宣传资料等方式,普及国家安全知识,教育引导广大群众牢固树立国家安全观念,让维护国家安全人人有责的观念深入人心。
下一步,该局将持续践行“二马”机制,坚持总体国家安全观,推动国家安全宣传教育常态化,不断提升人民群众的保密法治意识,切实筑牢国家安全人民防线。
(豆保慧)

声明

因一涉案人员在我公司购买一批亲情卡(61564137~61564236 100张)(61564570~61564679 110张)(61564741~61564840 100张)涉嫌电信诈骗,已被立案侦查。以上310张涉案亲情卡作废! 咨询电话:0373-2188988。
新乡市百货大楼有限责任公司
2024年4月27日

新乡日报 结婚祝福 生辰贺寿 遗失声明 拍卖公告
平原晚报 债权转让 环评公示 注销公告 减资公告
登报热线:15937387358

获嘉县照镜镇

红叶石楠“苗”绘特色产业新前景

□新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 赵恒
“大家移栽的时候可千万小心点,树苗、树叶都不能伤着,这些可都是咱庄的‘摇钱树’”近日,获嘉县照镜镇西仓村党支部书记樊好成穿梭在干活的工人中间,一遍遍叮嘱着。
“红叶石楠育苗这个事儿我已经考察好几年了,从2021年我就开始摸索,自己试着种收成还差不多,今年我们跟专业的育苗公司合作,也学习了不少新经验,经济效益应该会很不错。”看着一株株红叶石楠幼苗被工人小心翼翼地放进地坑,平稳地栽进地里,樊好成信心满满。
乡村要发展,产业是关键。西仓村盘活低效土地资源,唤醒沉睡资本,利用交通便利、地势平坦、土地肥沃的优势,瞄准市场需求,与获嘉县众盟花卉苗木有限公司达成协议,将清产核资收回的100余亩土地用于红叶石楠种植,壮大了村集体经济,促进了农业增效、农民增收。

目前西仓村已种植红叶石楠幼苗20亩,每亩地栽幼苗3万株~4万株,每株售价约1元,除去成本,每亩地保守估计净利润在5000元左右,村集体经济年增收预计在10万元以上。
“我和老伴儿平时在家也没事干,就过来挣点零花钱,活儿也不重,离家还近,一天能挣200多块钱。”工人赵大爷一边忙活一边说。
现在,移植好的红叶石楠长得红红火火,群众也个个喜上眉梢。由于苗木种植规模较大,工人基本保持在30人左右,可从苗木移栽、管护、到运输销售一条龙服务,形成全产业链条的苗木经营模式。

这只是照镜镇发展壮大村集体经济的一个缩影。近年来,照镜镇以产业振兴为引领,依托良好的生态环境,不断拓展花卉种植、苗木销售等新兴产业的发展空间,以优质化、基地化为发展方向,努力实现经济效益和社会效益的双丰收。
“下一步,我们将充分发挥产业优势,延伸产业链条,增加产业附加值,带动更多群众在家门口就业致富,以特色产业引领乡村‘蝶变’升级。”谈及未来,照镜镇党委书记王伟信心满满地说。

公告

新乡高新区振中街道金阳社区丽水华庭小区正在推进业主委员会换届选举工作,现需丽水华庭小区22号楼业房业主进行配合,请您在本公告发布之日起30日内提供产权证明相关文件至金阳社区服务中心(联系电话:0373-3536357,地址:新飞大道508号,金龙花园西北侧)。若您在规定时间内未能提供产权证明文件,我们将视为您自动放弃相关权利。特此公告。
丽水华庭小区业主大会筹备组
2024年4月27日

留住人生美好时刻……

新婚祝福、生日祝福 登报咨询热线:15937387358